

## СОБЫТИЯ

### Кредитный союз выбирает новое руководство

17 июля 2013 года в помещении киевского дворца культуры «Днепр» состоялось отчетно-выборное собрание кредитного союза «13-я зарплата», на котором присутствовал наш корреспондент. Интерес газеты к этому кредитному союзу вызван рейдерским захватом его в 2010 году и фабрикацией уголовных дел в отношении журналиста нашей газеты, который был членом данного кредитного союза и был у истоков его создания. Несмотря на конфликт внутри кредитного союза собрание получилось весьма представительным. Зал дворца культуры Днепр был заполнен на три четверти. Кроме того, организаторы собрания заявили о наличии более 950 доверенностей представлять интересы членов кредитного союза на отчетно-выборном собрании. Таким образом, на собрании присутствовало с учетом представителей по доверенностям более полутора тысяч человек. При том что по данным организаторов в кредитном союзе 2823 человека, из которых следовательно присутствовало больше 50 процентов членов кредитного союза, что и было озвучено.

Само собрание прошло на удивление организованно и спокойно. Членам кредитного союза показали слайды, где было сфотографировано залоговое имущество. Присутствовал Дубровский (председатель самого нелегитимного наблюдательного совета). И даже отчитался о том, что не провел не одного собрания. Хотя надо ежегодно их проводить. И о том, что судился и более никакой деятельности за три года. После чего деятельность правления и наблюдательного совета признали неудовлетворительной. И приняли решение избрать новый наблюдательный совет, в котором не будет никого из бывших.

В этой ситуации не удивительно, что практически единогласно собрание избрало Потапенко Галину Михайловну председателем правления кредитного союза и предложенный ею наблюдательный совет. За наблюдательный совет голосовали списком.

Хотели прежний состав наблюдательного совета из членов кредитного союза исключить. Но решение это не набрало необходимого числа голосов. Решили, что хватит заниматься поиском ведьм. Главное, это восстановить деятельность кредитного союза и вернуть людям деньги. Тем более есть что возвращать. На этом собрание и закончилось

Александр Лузан.

## СЛАВЯНСТВО

# Православная цивилизация

23 июля в Украинском филиале Института стран СНГ состоялся экспертный круглый стол на тему: «Русско-православная цивилизация перед вызовами современности».



В дискуссии приняли участие: директор Института стран СНГ Константин Затулин, директор Украинского Филиала Института стран СНГ Денис Денисов, советник-посланник Посольства РФ в Украине Андрей Воробьев, глава Украинского Представительства Фонда Стратегической Культуры Виктор Пироженко, президент Центра Системного Анализа и Прогнозирования Ростислав Ищенко, Василий Анисимов - глава пресс-службы Украинской Православной Церкви, проректор Донецкого государственного университета Татьяна Мармазова, историк и публицист Мирослава Бердник, глава Народного Собора Украины Игорь Друзь, журналисты Дмитрий Скворцов, Сергей Цыпига.

Константин Затулин подтвердил, что в праздновании 1025 годовщины Крещения Руси по приглашению Президента Украины Виктора Януковича примет участие Президент РФ Владимир Путин, а Президент РБ Александр Лукашенко примет гостей в Минске.

Константин Затулин подчеркнул, что на встрече

будут рассмотрены вопросы двухсторонних и международных отношений и главный из них – вопрос выбора украинского народа и государства между европейской и евразийской интеграцией. Празднованию 1025-летию Крещения Руси на Украине политикумом уделяется недостаточное внимание, сами политики разъехались по иностранным курортам. Андрей Воробьев рассказал о своей трёхлетней жизни в Киеве, о многовековых традициях, о киевских памятниках, об изменениях людей и отношений между ними, об общерусских традициях, об общих молитвах. Андрей Воробьев поведал о том, что Президент РФ Владимир Путин во время своего визита в Киев посетит Киево-Печерскую Лавру, где встретится с членами Священного Синода УПЦ МП – это беспрецедентный случай в российской политической практике, но «лихая беда началась». Ростислав Ищенко дал свою точку зрения на русскую православную цивилизацию. «Сегодня и русская и православная, и

православная цивилизация действительно находятся в кризисе», – заявил Ищенко – «Мы сегодня не можем сказать результат этого кризиса, будем прикладывать усилия к тому, чтобы русско-православная цивилизация вышла из кризиса обновлённой, усилившейся и возможно, на конец-то единой». Ищенко считает, что ничего резкого и необычного после встреч двух президентов не произойдёт, но может быть появится хоть какой-нибудь новый импульс в наших отношениях. Ростислав Ищенко подверг критике политику России в отношении Украины и выразил надежду, что в ближайшие дни она изменится на попытки не констатации ситуации, а попытки изменения ситуации, попытки управления процессом: «С моей точки зрения фактически на сегодня Российской Федерации остаётся единственным и последним оплотом и надеждой как русской, так и русско-православной цивилизации и если российское руководство не займётся проблемой выхода из кризиса всего православного мира, славянского мира и в первую очередь русского мира, то в обозримом будущем не будет ни православия, ни русской цивилизации и соответствующих государств. При всём моём уважении к возможностям РФ, может я и ошибаюсь, в том состоянии в котором она находится сейчас, она может существовать, и даже успешно существовать какую то период времени, но весьма короткий и весьма обозримый. Без восстановления, ну хотя бы в границах России русского мира, я уже не говорю славянского и православного, дальнейшее перспективное существование Российской Федерации невозможно, и, соответственно, невозможно существование ни русского, ни православного мира».

Василий Анисимов рассказал о том, как долго Украинская Православная Церковь занимается организацией этого юбилея, и отметил, что торжества не ограничатся одним днем. К юбилею приурочено множество мероприятий во всех городах Украины: прой-

дут выставки, научные конференции, крестные ходы. Он, также рассказал о том, что по всей Беларуси, и в России - от Калининграда до Владивостока прошел Крестный Ход с мощами святого Владимира – крестителя Руси. А 26 июля семь Патриархов поместных Церквей привезут в Киев крест св. Андрея Первозванного, который, согласно преданию, некогда пророчествовал на киевских кручах. Анисимов, также выразил надежду на то, что этот праздник станет традицией, которая позволит из года в год все больше объединять наших политиков и наши народы.

Помощник Константина Затулина Кирилл Фролов провел сокращенную презентацию новой книги Затулина «Церковные и цивилизованные расколы на Украине. Истоки и стратегия преодоления».

Кирилл Фролов раскритиковал расстрелы Михаила Денисенко и Яценюка, которые считают, что «москали», якобы, не имеют к Крещению Руси никакого отношения и сказал, что «бандеровцы и мазепинцы пытаются сфальсифицировать историю Крещения Руси», но сами не имеют никакого отношения к Крещению Руси, ибо крестилась Русь, а не Украина. «Намечающееся подписание ассоциации с Евросоюзом – это практически выход из православной цивилизации, это расставание с выбором Святого Владимира, это плевок в его исторический выбор», – подытожил Кирилл Фролов. Константин Затулин рассказал, что визит Президента РФ на Украину не является полномасштабным государственным визитом, а является визитом по случаю. «Название Киевская Русь – это название условное, хотя принято в историографии – всё это известные названия. Теперь это используется в самых тёмных целях для того чтобы до-